

MOVITREN

Virtuální realita
a reálné evaluační jízdy
přímo u Vás



Movitren je zbrusu nová unikátní technologie, díky které se Asociace autoškol ČR snaží popularizovat vnímání rizik v dopravě (Hazard Perception) za pomoci navržených a připravených animovaných rizikových dopravních situací ve virtuální realitě ovládaných pohyblivým trenažerem vozidla.

Díky Movitrenu si už dnes můžete vyzkoušet, jak se bude přistupovat k výuce bezpečné jízdy v příštích desetiletích a naplno a na vlastní smysly skrze nejvyspělejší techniku zažít a řešit krizové situace na silnicích z bezpečí mobilního simulátoru, který přivezeme na základě Vaší objednávky až k Vám na Vaši akci. Tento mobilní virtuální trenažer je **vhodný pro trénink bezpečné jízdy** běžných řidičů, úplných nováčků i dlouholetých řidičů. Díky tomu, že jde o simulátor a neusedáte za volant opravdového automobilu, je Movitren ideální také pro uživatele, kteří na svůj první kontakt s řízením automobilu a pohybem v provozu čekají.

Součástí projektu Movitren je nejen **zážitek z jízdy na virtuálním trenažeru**, ale i praktická **evaluační jízda vozidlem Škoda Kodiaq s kvalifikovaným učitelem autoškoly** poskytujícím uchazeči reálnou zpětnou vazbu na jeho úroveň řízení motorového vozidla.

Projekt vznikl ve spolupráci Asociace autoškol ČR, Digiteq Automotive a Škoda Auto.

VIRTUÁLNÍ REALITA S RŮZNÝMI SCÉNÁŘI VE STYLU HAZARD PERCEPTION

Virtuální realita (VR) umožňuje uživatelům ponořit se do prostředí, které se maximálně blíží reálnému světu, otevírající nové možnosti výuky a tréninku. Software firmy Digiteq Automotive s.r.o. využívá softwarovou platformu Unity, která umožňuje uživatelům zažít poutavou simulaci jízdy v **prostředí virtuální reality**.

S pomocí VR headsetu HTC Vive Pro 2 a reálných částí vozu Škoda Enyaq, mohou účastníci prožít hned několik různých scénářů z výuky autoškoly. Tato **inovativní kombinace** moderní technologie a reálných prvků vozu **poskytuje nezapomenutelný zážitek**, který má za cíl zdokonalit dovednosti řidičů a **příspěť k bezpečnosti na silnicích**. V neposlední řadě pak jde také o originální a neokoukanou zábavu.



ZAUJAL VÁS MOVITREN A RÁDI BYSTE MĚLI MOVITREN NA SVÉ AKCI?

Máte zájem o pronájem mobilního virtuálního trenažeru? Nejsnazší cestou je **poptávka přes formulář na webu movitren.cz**, po jehož vyplnění se Vám naši operátoři ozvou s nabídkou a kalkulací. Další možností je nás kontaktovat přes telefon nebo e-mail.

movitren@movitren.cz | +420 777 28 12 12

Více informací o projektu, technické specifikace, často kladené otázky a další podrobnosti najdete na zmíněných webových stránkách.

WWW.MOVITREN.CZ